Zápis ze  zasedání zastupitelstva obce Kutrovice ze dne  10.3. 2008

1)
Zahájení 

2)
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene

3)
Zapůjčení sběrných nádob

4)
Oslovení Agrourbanistického ateliéru

5)
Veřejná vyhláška – stavební uzávěra Lotouš

6)   Různé

7)
Usnesení

1)
Starostka přivítala všechny přítomné  a seznámila je s dnešním programem a plněním usnesení ze dne  21.1. 2008

2)
HCM s.r.o. – geodetická kancelář Kladno předložila ke schválení zastupitelstvu smlouvu s ČEZ Distribuce, a.s. o zřízení věcného břemene na stavbu pod označením IV-12-6201370 Kutrovice – betonárka, p.č. 572/8 – úprava vedení NN-AES. Při realizaci této stavby byly uloženy kabely do země na pozemcích obce. Finanční náhrada byla stanovena v 8/2006 ve smlouvě budoucí na částku 2.500,- Kč.

3)
Probíhá projekt Středočeského kraje „Oddělený sběr a využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky na území kraje“, kde bude posílena sběrná síť využitelných složek komunálních odpadů. Jedná se o tyto typy nádob: papír, bílé sklo, barevné sklo a nápojové kartony. V případě využití této žádosti musí obce konzultovat  odvoz se svozovou společností. V současné době máme dva kontejnery na plasty a jeden na barevné sklo, což je pro naši obec dostačující.

4)
Po konzultaci s paní Vörösovou a ing. Zemanem, kdy jsme zjišťovali možnosti dotací na pořízení ÚP, zahájíme v nejbližším termínu jednání s pracovnicí ateliéru paní Nosákovou, která by se věnovala naší obci a obci Neprobylice , v případě zájmu i Plchovu.

5)
Opatření obecné povahy č. 01/2008  je zrušena stavební uzávěra v katastrálním území Kutrovice v části osady Lotouš – Písek, která byla vyhlášena v roce 1983. Vydáním změny ÚP Slaný vznikl koncepční územně plánovací dokument, který řeší technickou a dopravní infrastrukturu a navržené zastavitelné území.

6)
Obec obdržela dopis od ÚP v Kladně, který má od letošního roku k dispozici kromě prostředků státního rozpočtu i prostředky, které jsou poskytovány v rámci projektů hrazených z ESF(evropský sociální fond). Výběr pracovníků je stále vázán na podmínky dané zákonem o zaměstnanosti (č. 435/2004 Sb).

      11.3. se koná ve Velvarech setkání starostů s místopředsedkyní Sdružení místních samospráv ČR paní Ing.Kovářovou. 

  5)
 Usnesení ze dne 10.3.2008: zastupitelstvo se  usneslo a jednohlasně schválilo:

             smlouvu  o  zřízení věcného břemene s ČEZ Distribuce, a.s.
             Zapsala: Jandová                                                                       Ověřil:  Konečná, Lajblová

