	Jako příslušný úřad Vám sdělujeme, že oznámení koncepce „Program rozvoje územního obvodu Středočeského kraje – aktualizace 2011“ bylo podrobeno zjišťovacímu řízení podle § 10d zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí). Na základě oznámení, písemných vyjádření dotčených správních úřadů, dotčených územních samosprávných celků a veřejnosti vydal příslušný úřad závěr zjišťovacího řízení. 

Dotčené územní samosprávné celky žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 zákona o posuzování vlivů na ŽP neprodleně o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na úředních deskách a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (například v místním tisku, rozhlase, zpráva ČTK). Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň je žádáme v souladu s ustanovením § 16 odst. 4 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení závěru zjišťovacího řízení. Toto vyrozumění může být zasláno elektronicky na emailovou adresu: jan.hejhal@mzp.cz. 

Do závěru zjišťovacího řízení lze nahlédnout v Informačním systému SEA na internetových stránkách Ministerstva životního prostředí (http://eia.cenia.cz/sea/koncepce/prehled.php), kód koncepce MZP125K . 

Prosím tedy o zveřejnění výše uvedeného po dobu 15 dní. 

Děkuji. 


S pozdravem

Ing. Jan Hejhal
Odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence
Ministerstvo životního prostředí
Vršovická 65, Praha 10, 100 10
E-mail: jan.hejhal@mzp.cz
Tel: +420-2-6712-2730
Fax: +420-2-6712-6730
http://www.mzp.cz/
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